

11 апреля 2023 года в 9, 10, 11 классах прошли уроки, посвященные 200-летию со дня рождения великого русского драматурга А.Н.Островского. Ребята вспомнили биографию писателя, его наиболее значимые произведения. Особое внимание уделили пьесам «Снегурочка» и «Гроза», которые включены в школьную программу по литературе. Также вспомнили афоризмы из произведений Островского, дали им толкование. Итогом занятия стало решение интерактивного теста по материалам урока. Результаты были хорошие – у всех «отлично»!

